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令和４年 11月御代田町教育委員会定例会 会議録 

 

招 集 年 月 日  令和４年 11月 29日（火） 

招 集 場 所  エコールみよた 大会議室 

開 閉 会 時 の 日 時 
開 会 令和４年 11月 29日（火）午後１時 30分 

閉 会 令和４年 11月 29日（火）午後２時 20分 

 

出欠席者の職氏名 

職   名 氏    名  

教 育 長 茂木 伸一  

教 育 長 職 務 代 理 山口 智之  

教 育 委 員 市川 美香  

教 育 委 員 中山 梨恵子  

教 育 委 員 市川 和明  

 

説明のため出席した者の職氏名 

職 名 氏   名 職 名 氏   名 

教 育 次 長 木内 一徳 学 校 給 食 係 長 手塚 弥生 

指 導 主 事 欠席 公民館長兼図書館長 清水 成信 

次長補佐兼社会体育係長 古越 光弘   

次長補佐兼図書館係長兼博物館係長兼博物館長 茂木 仁   

学 校 教 育 係 長 萩原 拓哉   

生 涯 学 習 係 長 小山 ゆう子   

 

職務のため出席した委員会職員職氏名 

書    記 清水 陸人  

 

議 事 日 程 別   紙 会 議 事 件 別   紙 

教 育 長 等 の 報 告 別   紙 会 議 の 経 過 別   紙 

 

 

傍聴人 ０人 
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茂木教育長 教育長挨拶。 

茂木教育長 では、３.前回の会議録の報告と署名についてお願い致します。 

萩原学校教育係長 事務局からは会議録の訂正はございません。 

委員全員 （会議録署名） 

茂木教育長 続いて、４．教育長等の報告についてお願い致します。 

木内教育次長 資料に沿って、先月の教育委員会で行った行事について説明。 

茂木教育長 資料に沿って報告。 

各係長 各係の事業報告について、萩原学校教育係長、小山生涯学習係長、

茂木次長補佐兼図書館係長兼博物館係長兼博物館長、古越次長補佐

兼社会体育係長、手塚学校給食係長より、資料に沿って説明。 

茂木教育長 質問等ありますでしょうか。 

市川美香委員 ３校情報教育に係る検討会ではどのような意見がでましたか。 

萩原学校教育係長 日頃の学習用端末の使用状況として、北小学校において、１年間無

料で使える学習支援ソフト「ロイロノート」の使用状況や使用感に

ついて情報交換を行いました。当日、ベネッセから出ている「ミラ

イシード」という学習支援ソフトについて、オンラインにてベネッ

セの方から製品デモを行っていただきました。それについても意見

交換を行い、どちらがいいのかという話もしました。今後、教育委

員会としてもどういうソフトを入れるのか等、学校と協議して決め

ていきたいと思います。 

茂木教育長 具体的に踏み込んで先生方の使いやすいものを選んでいきたいと思

います。 

他に質問等はありますでしょうか。 

委員全員 （なし） 

茂木教育長 全体の係に関わりますが、来年度のエコールの関係で小山係長から

お願いします。 

小山生涯学習係長 来年度エコールみよたが開館 20 周年を迎えます。教育委員会の各

係でどのような記念事業を行えるのか検討しているところです。教

育委員の皆さまからも何かアイデアがありましたらご提案いただけ

ればと思います。 

茂木教育長 来年度開館 20 周年を迎えるということでそれにふさわしいイベン

ト等、色々工夫をしていきたいということでアイデア等募集してい

ますのでよろしくお願いします。 

茂木教育長 今月の学校訪問時の様子について報告。 

茂木教育長 質問等ありますでしょうか。 
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委員全員 （なし） 

茂木教育長 ＜議案第 19号 令和 4年度御代田町一般会計補正予算（第 7号）案

について＞について事務局より説明をお願いいたします。 

各係長 萩原学校教育係長、小山生涯学習係長、茂木次長補佐兼図書館係長

兼博物館係長兼博物館長、古越次長補佐兼社会体育係長、手塚学校

給食係長より、資料に沿って説明。 

茂木教育長 質問等ありますでしょうか。 

委員全員 （なし） 

茂木教育長 GIGA スクール関係は一人一台端末を持っているので使い方等に

よって当然修理が必要になってきます。現在の修理費の状況につ

いては予想内ですか。 

萩原学校教育係長 おおよそ予想通りです。当初予算 30万円で計上しておりますが、

３年目ということもありますので、今回の補正で対応していきた

いと思います。 

茂木教育長 使っていれば修理が必要になる場合はあると思いますので、ご理解

いただければと思います。 

質問等ないようですので、＜議案第 24 号 令和 3 年度御代田町一

般会計補正予算（第 7号）案について＞について承認してもよろし

いでしょうか。 

委員全員 （承認） 

萩原学校教育係長 12月行事予定・後援について説明。 

茂木教育長 次回定例教育委員会は、12月 16日（金）午後１時 30分からエコー

ルみよた大会議室で行います。 

また、１月定例教育委員会は、１月 27日（金）午後１時 30分から

エコールみよた大会議室で行います。 

中山委員 ６年間ありがとうございました。定例教育委員会、各行事、研修会

の参加とどれも多くのことを学ばせていただきました。委員として

は学ぶことばかりでしたが、保護者目線また学校現場での意見を少

しはお伝えできたと思います。ここにいらっしゃる皆さまを始め、

大勢の皆さまのお力添えがあっての学校教育なのだと改めて感じま

した。私はこれで退任となりますが、また何かの形でお力添えが出

来ればと思います。６年間お世話になりました。ありがとうござい

ました。 

茂木教育長 ありがとうございました。私たちも多くのことを学ばせていただき

ました。中山委員には北小学校区の保護者代表的な立場でご参加い

ただき、またスクールサポートスタッフとして北小に入っていただ
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いており、現場のことも良く知っていただいていて私たちとしても

大変ありがたかったです。また、特別支援教育にも精通されていて、

子どもたちに対する接し方、心の配り方などを学ばせていただきま

した。新しい委員の方も北小学区の代表的立場の方になるかと思い

ますのでお知り合いでしたら色々教えていただいたり、その方を通

じてまた、ご意見等いただければと思います。本当に長い間ありが

とうございました。 

以上で 11月の定例教育委員会を終了します。 

（終了 午後２時 20分） 

 


